



机电安装分局结构厂健为船闸项目履约纪实

机电安装分局 马杨春

统一思想 凝聚共识

机电安装分局金属结构厂现有在册职工 171 名,其中党员 38 人,占比 22%,在分局是一个大的党支部,党员的士气和思想意识水平直接决定了结构厂的战斗力。结构厂党支部注重加强基层党组织建设,努力提升基层党组织战斗力和凝聚力,注重发挥党员的先锋模范作用,带领党员在完成 2019 年上半年密集履约任务中冲在前面,为保证健为船闸等多个项目履约发挥了重要作用。

面对挑战 迎难而上

2019 年是结构厂极为不平凡的一年,在共和国建国 70 周年之际,结构厂迎来了合同订单的大丰收。特别是目前西南地区第一大 1000 吨级健为船闸、老挝南欧江 3、4 级电站,老挝南公河 4 级电站、老挝色拉龙电站等几万吨的交货任务大都集中在上半年,生产形势压力巨大,产能与履约的落差已到有史以来最困难的关键头,能否履约已关系到结构厂的生存和发展。

在这一紧要关头,金属结构厂党支部上下一心、统一认识,摆正思想,充分发挥党员的先锋模范作用和党组织的战斗堡垒作用,根据生产现状积极行动起来,深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,以习总书记在港珠澳大桥开通仪式上的讲话为指导,以健为船闸为抓手,切实配合生产、经营开展工作。自健为项目开工后,根据 3 月 15 日首节船闸的发货工期要求,切实以履约为先,强化党建引领,聚焦管理效益,把以党建促生产落实到了工作具体安排上。

入职季

盛夏七月 放假累累

二分局 梁东毅

对于我们 256 个大学生来说,七月是离别,七月是相聚。七月是大学学业的终点,也是工作的新起点,是我们踏上这个社会的第一步,是我们谱写人生的一个新篇章。

校园里的懵懂无知,让刚刚踏入校门的我尤其不适应。经过数十天的入职培训,从总部到分局,从分局到项目,从入职教育的第一节课法律法规到最后一节党课“不忘初心,牢记使命”。通过职业化的培训,让我懂得了“知止而后有定”,朝着明确的目标奋斗,需要保持学习的热情和对世界的好奇心。通过“不忘初心,牢记使命”主题学习,让我懂得了国家无论走多远,都不能忘记来时的路,要始终把中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴作为初心和使命。

事之不如意十之八九。身为刚入职的小萌新,应该有激情有动力,保持一个良好的心态,不悲,不燥,不去计较个人的得失,不去看工资的多少,行棋多推三步,学会看结果和后果。心平气和的静下心扎根于基层工作,以提升自我能力为本,服务集体利益至上为原则,企业兴,则人兴,企业旺,则人旺。从总部向东主任提及心态放到二分局杨平书记提及的平常心态和“不怕苦,不怕累”,都足以看出心态的重要性。二分局局长建高的主席演讲更是让我茅塞顿开,让我懂得了自身以后的发展方向。企业需要管理

班加点带头推动生产,以党员的先锋模范作用带动身边的团员、青年和职工群众投身到保履约的事业中。在大家的心目中,保质保量按时完成生产任务便是落实党的路线方针政策,身先士卒履行党员职责义务便是落实公司两会的决策部署。大家不打折扣不提困难,以“两学一做”学习教育和“不忘初心,牢记使命”主题教育为契机,带动了支部广大党员干部进一步坚定信仰、信念、信心,凝聚身边职工群众团结奋进的力量,形成了一幅只讲奉献、感人至深的画面。

抓关键少数 抓思想建设

攻坚克难,党员看干部。能不能抓好领导干部这个关键少数,直接决定了整支队伍的战斗力是否持久。结构厂一是狠抓党员、干部思想建设,支部及时跟进学习习近平总书记重要讲话精神,突出抓好生产一线党员理想信念教育、补钙壮骨、凝心聚魂,筑牢思想根基,提高政治站位,把好政治方向。二是狠抓“关键少数”思想建设,持续加强中层以上管理人员政治理论学习和思想教育,不论工作多忙,该脱产的必须脱产,有效防止了“忙于业务、疏于学习”的现象;三是狠抓党员干部思想建设,对厂领导班子成员开展专题谈心谈话,了解掌握基层领导干部思想工作状态,特别是对当前公司百亿国际化强局的认识、想法或建议,谈出凝聚力、战斗力,从思想意识上保证了执行命令不打折扣。

强组织建设 树党建品牌

结构厂坚持做好党组织全覆盖,把党

建品牌活动和生产经营活动相结合。厂党支部落实党建跟着项目走的要求,做到“项目到哪里,党的支部就建到哪里、党的工作就开展到哪里”。党支部依托党小组在车间建立了“党员之家”,完善党支部组织管理架构,把管党治党的责任落实到一线,让支部的战斗堡垒作用得到充分发挥。结构厂在车间一线和管理岗位专门设立党员示范岗,让一线党员在工作中亮标准、亮身份、亮承诺,比技能、比作风、比业绩,大大提升了党员干部职工的能力和水平。结构厂党支部在全厂范围设立党员安全监督岗、党员示范岗,党员责任区,进一步激发了党员干部职工履职尽责、率先垂范的工作热情,展现了良好风貌。围绕重点关注工程,党支部与生产管理部门联手,开展安全生产月、“安康杯”竞赛、东萨宏项目劳动竞赛、岗位练兵技能比武等一系列“比学赶帮超”活动。这些小型多样的活动,逐步成为支部独特的党建品牌活动,职工群众中间比学赶超的氛围明显增强。

在结构厂全体职工夜以继日,沐风浴雨,艰苦努力下,健为船闸一、二阶段节点目标已经如期完成,受到业主的极力赞扬。首批船闸出厂后,业主专门发来表扬信,感谢分局结构厂对项目的大力支持。下一步结构厂党支部将继续努力,坚持以特色党建品牌为引领,发挥党组织的领导核心和政治核心作用,发挥党员先锋队、战斗队的作用,以公司质量效益型国际化强局为目标,为结构厂 2019 年中心工作如期完成凝心聚力,努力完成一个又一个优质工程,让党旗在结构厂高高飘扬。

怀着激动而又充满期待的心情,我来到了公司的报道地点,成都国际会议中心。首先映入眼帘的是这大气而恢宏的建筑群,我的心里有了丝丝喜悦。在工作人员的带领下,我进入了大厅,在这里我看到了许多跟我一样的学生在公司前辈的带领下走到报到流程。新学员激情满怀,老员工亲切指导,我在心里更加坚定了自己的选择,这就是我要找的工作,这就是我的公司,我想要成为十局的一份子。

报道完成之后领导亲切的问候与关怀,使我的心里对公司更加认同。食宿方面公司也早已做好了准备,而且为了使我们能够尽快适应新的工作、生活,公司组织 260 余名新员工进行了为期 5 天的培训,并且还特地请来了有名的培训专家,为我们带来了生动有趣,发人深思的培训课程。在总公司完成了为期 5 天的培训后,我们被分到了分公司进行培训。同样的,分公司也早已为我们的到来做好了充分准备,不但悉心准备好了生活用品,而且为我们准备了有趣的集体活动和干货满满的入职培训。

刚步入社会的我,虽然只是一名小小的新员工,却也渴望能有更多的学习机会,渴望能够深入项目进行学习。现如今,社会飞速发展,各种高新技术与知识技能如雨后春笋般涌现。学如逆水行舟,不进则退,我们这个时代更是如此。因此我们更应该珍惜一切学习、培训的机会,充实自己的知识,增长自己的见识,汲取他人的经验,不断完善自我。

通过一段时间的学习,让我体会很深、感触也很深。我的内心发生了很大的变化。我充分认识到了我们应该端正心态,因为态度决定一切。认识到工作虽然辛苦,但是

不工作会更加辛苦,而且我们不仅要工作,还要有认真务实的工作态度,吃苦耐劳的精神,更要明白“吃亏是福”的道理。除此之外,对公司要具有强烈的责任感,不断通过各种方式进行学习,珍惜公司给予员工的福利和培训的机会,提高自身修养,尊重各位同事的劳动成果,愉快地和同事进行合作,学会欣赏别人,发扬团队协作精神。

人生必须脚踏实地。在就业形势如此困难的情况下,我们能得到这样一份工作实属不易。我们应当常怀一颗感恩之心,感恩父母,感谢他们对我们的养育之恩,感恩领导,感谢他们在工作中给我们提供的关怀和帮助;感恩企业,感谢他为我们提供学习与工作的机会;感谢对手,对手让我们在竞争中不断成长;感谢磨难,磨难使我们在挫折中进取。

来到岗位就职,我们每个人都希望通过自身的奋斗来实现自我价值,同时获得合理公平的回报。这种回报不仅仅是物质上的,更可以在工作中充实自我,展现自我。作为接受过良好教育的大学生,作为企业的新鲜血液,为企业生产的未来的主力军,我们更应该改变我们的工作态度,改变我们的工作理念,化“被动工作”为“主动工作”,树立正确的人生目标,做正确的人生定位。

机电安装分局 李杰

人生必须脚踏实地

入选四川省 PPP 示范项目
通江县高明湖项目今日十局
JIN RI SHI JU

2019年7月30日 第13期(总第1207) 四川省报型内部资料准印证川BX02-029 印刷数量:2000份



编印单位:中国水利水电第十工程局有限公司

印刷日期:2019年7月30日 发送对象:内部员工

内部资料 免费交流

公司党委召开主题教育调研成果交流会



李林峰 摄

深耕细作区域市场,抢抓“一带一路”市场新机遇;三是担使命,控风险,既要担当起中央企业“走出去”的历史使命,又要严格防控各类风险,确保公司实现高质量发展目标。

公司党委书记、董事长何其刚围绕“中美经贸摩擦对建筑施工企业的影响及应对措施”调研情况进行了重点交流发言。他从中美贸易摩擦带来的影响分析作为切入点,详细阐述了贸易摩擦给公司在海外业务管控与海外经营带来的三个重大风险,同时结合公司国际业务发展现状,提出了公司应对中美贸易摩擦的具体问题和解决的路径措施。他强调,加强公司防范化解国际业务风险,健全完善应对措施,切实担负起央企责任,重点工作要做好三方面工作,一是认清形势,看实质,坚定信心,理性看待中美贸易摩擦;二是守初心,抓机遇,坚持公司优先国际战略不动摇,在建项目面临的四大方面问题和困难,总结国际化发展实践经验,提出了具体整改措施,为主题教育进一步的检视问题、整改落实等打下了坚实基础。

邓军伟

属地化管理深度融入区域市场,建立“主业突出,多元经营格局发展”的经营模式等八项对策。

会上,公司领导班子成员靳山、陈茂、罗朝国、张长万、巨荣文、胡湛军、何开平、向学忠等结合岗位职责、分管领域和调查研究情况依次发言交流了调研成果。交流的调研课题涉及了公司技术创新、项目管理、成本控制、市场开发、资金财务管理、安全环保管理、人力资源管理、党建和离退休管理等多个方面,大家不仅检视梳理了存在问题,还提出了具体整改措施,为主题教育进一步的检视问题、整改落实等打下了坚实基础。

柯俊

何其刚董事长寄语新员工:

脚踏实地 牢记初心 做锐意进取的十局人

7月15日,公司在成都举办新员工入职教育培训班,公司党委书记、董事长何其刚,工会主席向学忠出席开学典礼,公司监事、党委副书记、纪委书记靳山代表公司党政、政工、团委向新员工致欢迎词。总经理助理、人力资源社会保障工作部主任向东主持了开学典礼。来自全国九十余所院校、六十多个专业的 252 名大学毕业生统一着装参加了入职培训。

但兴

激情,有乐观向上的性情和拥抱生活的热情”;二是要调整心态,尽快找准定位,适应工作岗位的需要,做到知行合一;三是要脚踏实地,在基础实践中积极向前辈学习,不断学习进步,不断自我完善;四是能吃苦耐劳,经受住环境的考验,锤炼出职业人的意志品格;五是高度重视安全生产,注重细节,养成良好的安全工作习惯;六是做好个人职业生涯规划,确定自己的职业奋斗目标,尽快融入团队,在实践中不断学习与进步,努力探索,积极创新,与公司发展同步。

培训会上,胡湛军副总经理围绕《水电十局国际强局发展之路》为新员工讲解了公司的特色优势和发展前景,公司相关部门负责人就法律合规、公司发展战略、安全生产及三项业务管理、廉洁从业、人力资源

近日,在中国有色金属工业协会组织开展的年度优质工程评选活动中,公司缅甸莱比塘铜矿项目被评为“2017—2018 年度中国有色金属工业(部级)优质工程”。

中国有色金属工业协会是一家全国性、行业性的社会组织,中国有色金属工业优质工程奖属部级工程质量奖,评审对象为有色金属行业内已经建成并投入使用的大、中型新建和技改工程项目,获奖工程是质量好、工艺先进,在行业内有较大影响的工程项目。在此次评选活动中,公司缅甸莱比塘铜矿项目详细展示了项目的工程特点、工程实体质量评价、所采取的创优措施和交工技术资料等内容,经过中国有色金属工业优质工程评审委员会审核鉴定,最终被评为优质工程。此次获奖也是行业协会对公司和项目员工在矿山施工领域多年辛勤付出的肯定。

缅甸莱比塘铜矿项目是中缅合作的重点项目之一,项目位于缅甸联邦西北部实皆省蒙育瓦市境内,项目采矿生产规模为 30350 万吨/年,湿法炼铜生产能力为 100 万吨/年阴极铜。项目于 2011 年 11 月开工,公司承建了莱比塘铜矿项目的露天矿山采剥、土建及设备安装、半移动破碎站边坡支护等工程,合同总金额约 9.5 亿美元,莱比塘铜矿项目于 2016 年 3 月投产,2018 年提前一年实现年产 10 万吨阴极铜达产目标。

柯俊

盛夏七月 放假累累

二分局 梁东毅

对于我们 256 个大学生来说,七月是离别,七月是相聚。七月是大学学业的终点,也是工作的新起点,是我们踏上这个社会的第一步,是我们谱写人生的一个新篇章。

校园里的懵懂无知,让刚刚踏入校门的我尤其不适应。经过数十天的入职培训,从总部到分局,从分局到项目,从入职教育的第一节课法律法规到最后一节党课“不忘初心,牢记使命”。通过职业化的培训,让我懂得了“知止而后有定”,朝着明确的目标奋斗,需要保持学习的热情和对世界的好奇心。通过“不忘初心,牢记使命”主题学习,让我懂得了国家无论走多远,都不能忘记来时的路,要始终把中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴作为初心和使命。

事之不如意十之八九。身为刚入职的小萌新,应该有激情有动力,保持一个良好的心态,不悲,不燥,不去计较个人的得失,不去看工资的多少,行棋多推三步,学会看结果和后果。心平气和的静下心扎根于基层工作,以提升自我能力为本,服务集体利益至上为原则,企业兴,则人兴,企业旺,则人旺。从总部向东主任提及心态放到二分局杨平书记提及的平常心态和“不怕苦,不怕累”,都足以看出心态的重要性。二分局局长建高的主席演讲更是让我茅塞顿开,让我懂得了自身以后的发展方向。企业需要管理